

“好孕计划”吸引 外地夫妻在医院附近租房

市民现在报名仍可参与免费生育检查、孕育援助等

上周,一项针对全市育龄女性的大型优生优育公益活动“好孕计划”正式启动。活动进行不到一周就吸引了五百多个家庭的参与。据介绍,此项活动是由南京市计生委联合华世佳宝妇产医院共同推出的,计划今后3年内共投入1000万元,为市育龄女性,特别是为经济困难的不孕不育家庭提供免费婚育服务和治疗援助。项目具体内容包括:向5000个新婚家庭提供价值300元的孕前检查爱心卡;为5000名孕妇提供价值300元的孕期检查卡;向5000个经济困难的不孕不育家庭发放共计500万元的治疗援助费,每户1000元;以各县推荐为主,为78个经济困难的不孕不育患者提供全程免费助孕服务等。有需要的市民现在仍可报名参与。



【活动追踪】

不孕不育者占到报名人数近一半

“活动不到一周,就有五百多个家庭参与,其中网络报名的最多,约50%,电话报名的占35%,到现场填表的只有15%。”在总结一周进展情况时,组委会的相关负责人介绍,从报名者咨询的内容来看,咨询不孕不育的家庭最多,占到报名人数近一半,其次是孕前检查,约有40%,剩下的是产检,“这还不是最终数据,但从目前来看,不孕不育的问题还是最突出的,因为它本身的原因也非常复杂,关系到内分泌、妇科、生殖生理、妊娠生理等众多方面,单靠先进的诊断仪器是不够的,必须有一套快速准确又行之有效的检查方法。今后医院也会在这方面投入更多的精力,满足这些报名者的需求。”

【现场】

为求子,外地夫妻在医院附近租房

袁先生和妻子结婚四年一直没有生育,知道“好孕计划”后第二天就从安徽老家赶到了南京。“是南京的亲戚在报纸上看到后告诉我们的。我们周三就已经报上名了,我爱人周五做的检查。”袁先生说,这些年夫妻俩尝试过不少治疗方法,一直没有效果,不过对于这次治疗,他们还是充满期待的,为了稳定治疗,袁先生还特意在医院附近租了房,“这个活动是南京市计生委组办的,还有很多媒体进行监督报道,相信无论是安全性还是公正性都是完全可以相信的。”

【读者反馈】

哪些问题读者问得最多?

Q:参加“好孕计划”的条件?
A:请大家先填写《南京市优生

优育调查问卷》和个人资料,传真或邮寄至组委会办公室,或拨打咨询电话,到组委会办公室填写问卷。

Q:每个区县有2个名额可以获得不孕不育免费治疗名额,请问哪些群众可以获得推荐资格?

A:免费治疗名额,主要在特困、低保、病残家庭中筛选。

Q:哪些人群可以享受本次公益活动的免费体检?

A:本次公益活动不设门槛,只要是结婚后一年,尚未生育的育龄女性都可以参加免费孕育检查。

Q:如何参与并获得援助?

A:拨打活动组委会热线电话025-86577800报名申请;登录好孕计划活动官方网站www.haoyun365.org填写《南京市女性优生优育调查问卷》;至活动组委会办公室(建邺区文体西路9号华世佳宝妇产医院)填写调查问卷,领取好孕卡一张,即可获得相应援助。 快报记者 李鑫芳

他健康

高温潮湿天气,男性泌尿感染高发

连日的降雨,不但给生活和出行带来了一定的不便,更为重要的是,随着夏季的来临,温度上升,再加上潮湿天气,使细菌的繁殖加快。此时若不注意饮食及休息的话,极易导致泌尿系统的旧病复发,特别是泌尿系统感染,有相关病史的读者朋友一定要多加注意。

近日,笔者从南京建国男科医院了解到,虽然近期天气不好,但是门诊已经人满为患了,前来就诊的患者中有很大一部分是因为包皮龟头炎、泌尿感染复发前来就诊的。该院副院长杨保民指出,近期门诊火爆主要是由于近期高温潮湿的天气以及“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的开展。

专家解读:

夏季,泌尿感染“青睐”包皮包茎患者

南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心孙杭军主任指出,连绵阴雨,天气潮湿,而在“包皮之内”这个相对封闭的环境里面,特别容易导致细菌的大量繁殖,男性包茎或包皮过长时,包皮内皮脂腺的分泌物不能及时排出,会逐渐形成带有臭味的包皮垢。包皮垢有利细菌孳生、成长,还会引起龟头及包皮炎症,而包皮炎症会导致尿道口狭窄甚至排尿困难。

专家提醒:

潮湿天气预防与规范治疗并重

每年夏天,尤其是潮湿阴雨时是泌尿系统感染疾病的高发期,尿频、尿急、尿痛、尿道红肿、

尿道口有分泌物流出是尿路感染的典型临床表现。如果出现上述症状,应尽快到专业男科医院就诊,一旦确诊应合理、有针对性地用药,以消除细菌、缓解症状、避免肾功能损害和感染扩散。治疗需严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》,进行细菌培养、药物敏感试验,确定致病菌,选择对其敏感的抗生素,配合相关仪器综合治疗。

孙主任强调防止泌尿感染要注意多喝水,多排尿以冲走某些可引起发炎的细菌;注意个人卫生,防止细菌侵入和病菌感染;养成良好的生活习惯,不通宵达旦地工作或娱乐;加强营养,慢性炎症患者应注意补充营养;急性炎症患者,可服维生素C,因为维生素C可增强免疫力和抗炎;避免无节制的性生活,同房前双方都应注意清洁。如果感染与性生活有关,应注意夫妻同治。

>>相关链接

为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一承办单位。6月26日至9月26日活动期间,广大男科患者至南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

500万基金推动“国家标准”

看男科可获治疗费、手术费 20% 的国家专项补贴

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会

吴阶平医学基金会

指定机构 / 南京建国男科医院

时 间 / 6月26日-9月26日

尽管连日来南京天气多变、闷热难耐,南京建国男科医院门诊大厅却是“人满为患”,作为“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的指定机构,该院近期各科门诊量骤升,其中以前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮手术患者最多。这次补贴工程执行男科规范诊疗新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》,发现很多患者未接受过规范治疗,成为“二手病人”,甚至发现阴茎癌、前列腺癌患者。男科疾病发病率之高,病程之复杂令人震惊。

本次补贴工程现场数据表明,近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病久治

不愈,多归于诊断技术落后、诊疗方案无针对性。为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

在三个月的活动期间,多位全国知名男科专家汇聚南京与患者零距离;广大男科患者在南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,并提供500万元专项基金,对男性患者提供治疗费、手术费20%的诊疗补贴。现委托贵院负责江苏地区补贴工程的相关工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准实施补贴等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。



对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬感的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红肿、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)